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Συµβούλιο Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου 
Λεωφόρος Βύρωνος 71-73 
Λευκωσία 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 
 
Αξιότιµοι κύριοι, 
 
Θέµα : Ενδιάµεση Κατάσταση ∆ιαχείρισης για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2013        

µέχρι 15 Μαΐου 2013.  
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας Europrofit Capital Investors Public Limited (η Εταιρεία), σε 
συνεδρίαση του την Πέµπτη 16 Μαΐου 2013 ενέκρινε την ενδιάµεση κατάσταση διαχείρισης της 
Eταιρείας για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2013 µέχρι 15 Μαΐου 2013 (η εν λόγω περίοδος), 
σύµφωνα µε το άρθρο 11 του Νόµου 190(1) του 2007. Η ενδιάµεση κατάσταση δεν έχει ελεγχθεί από 
τους εξωτερικούς ελεγκτές και παραθέτει σε γενικές γραµµές την οικονοµική κατάσταση και απόδοση 
της Εταιρείας καθώς και επεξήγηση των ουσιωδών γεγονότων κατά την εν λόγω περίοδο. 
 
Φύση εργασιών της Εταιρείας 
 
Oι κύριες δραστηριότητες της Εταιρείας δεν έχουν αλλάξει κατά την εν λόγω περίοδο σε σχέση µε το 
έτος που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2012 και παραµένουν οι επενδύσεις σε κινητές αξίες, 
επιχειρηµατικές συµµετοχές και στρατηγικές επενδύσεις. 
 
Ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές και το αντίκτυπο τους στην οικονοµική κατάσταση της 
Εταιρείας για την εν λόγω περίοδο 
 
Με τη συµφωνία του Eurogroup ηµεροµηνίας 25 Μαρτίου 2013 σχετικά µε την οικονοµική βοήθεια που 
θα δοθεί στην Κύπρο και τα σχετικά διατάγµατα που εκδόθηκαν από την Κεντρική Τράπεζα της 
Κύπρου για τη Λαϊκή Τράπεζα και την Τράπεζα Κύπρου, η Εταιρεία δεν έχει επηρεαστεί από την πιο 
πάνω συµφωνία καθότι δεν ήταν κάτοχος µετοχικών ή άλλων τίτλων των δύο επηρεαζόµενων 
τραπεζών και δεν είχε καταθέσεις πέραν των €100.000 στις εν λόγω τράπεζες. 
 
Η Εταιρεία δεν είχε οποιαδήποτε εισοδήµατα κατά την εν λόγω περίοδο. Η Εταιρεία µετά την πώληση 
των θυγατρικών εταιρειών της στις 5 Νοεµβρίου 2012 ουσιαστικά έχει καταστεί αδρανής. 
 
Η συνολική ζηµιά της Εταιρείας για την εν λόγω περίοδο ανήλθε σε €5.500 περίπου και αφορά 
αποκλειστικά έξοδα διοικητικής λειτουργίας. Η συνολική ζηµία την αντίστοιχη περσινή περίοδο ανήλθε 
σε €67.000 εκ της οποίας η καθαρή ζηµιά που αναλογούσε στους µετόχους της Εταιρείας ήταν 
€35.000 περίπου. 
 
 Όπως αναφέρεται και στις ελεγµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας για το έτος που έληξε στις 
31 ∆εκεµβρίου 2012, η οφειλή ύψους €9.065.908 εκ µέρους της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε. προς την 
Εταιρεία παραµένει σε εκκρεµότητα. Το Πολυµελές Πρωτοδικείο Αθηνών έχει επανακαθορίσει την  
εκδίκαση της υπόθεσης για τις 8 Οκτωβρίου 2014.  Κατά την γνώµη των νοµικών συµβούλων η πιο 
πάνω αγωγή είναι βάσιµη και ως εκ τούτου είναι πιθανό να κερδηθεί, λαµβάνοντας πάντοτε σοβαρά 
υπόψη τα ζητήµατα αποδείξεων που θα ανακύψουν. Κατά την εν λόγω περίοδο δεν έχει γίνει 
οποιαδήποτε επιπρόσθετη πρόβλεψη για αποµείωση στην αξία του εισπρακτέου πέραν της 
πρόβλεψης ύψους €2.077.000 που έγινε στις 31 ∆εκεµβρίου 2012. Το εισπρακτέο ποσό στα βιβλία της 
Εταιρείας ανέρχεται στα €6.458.000 που αντιπροσωπεύει την παρούσα αξία των προεξοφληµένων 
ταµειακών ροών µε επιτόκιο 6,5%.   
 



          

∆εν υπήρξαν οποιαδήποτε άλλα εισοδήµατα, κέρδη ή ζηµιές από µη επαναλαµβανόµενες 
δραστηριότητες ή και από δραστηριότητες οι οποίες είναι εκτός των κυρίων δραστηριοτήτων της 
Εταιρείας κατά την εν λόγω περίοδο. 
 
Άλλα γεγονότα 
 
Στις 13 Μαρτίου 2013 η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε την αίτηση της CLR Investment Fund 
Public Ltd για έναρξη της διαδικασίας εξαγοράς (Squeeze Out) των εναποµεινάντων µετόχων της 
Εταιρείας. Εν όψει του πιο πάνω και σύµφωνα µε το Άρθρο 5 της Κανονιστικής Απόφασης αναφορικά 
µε την εκκαθάριση και το διακανονισµό πράξεων κατόπιν άσκησης δικαιώµατος εξαγοράς οι τίτλοι της 
Εταιρείας δεν διαπραγµατεύονται µε ισχύ από τις 8 Απριλίου 2013. Με την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας της άσκησης του δικαιώµατος εξαγοράς η CLR Investment Fund Public Ltd θα αιτηθεί την 
διαγραφή της Εταιρείας από το Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου και τη µετατροπή της σε ιδιωτική . 
  
Προοπτικές της Εταιρείας 
 
Οι προοπτικές της Εταιρείας θα εξαρτηθούν κυρίως από την έκβαση της απαίτησης της από την 
Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε.. Η Εταιρεία θα ανακοινώσει αναλυτική κατάσταση των αποτελεσµάτων της στα 
εξαµηνιαία αποτελέσµατα του 2013.  
 
 
 
 
Με εκτίµηση, 
 
 
Βάσω Παναγίδου 
Γραµµατέας 
 
 
Κοιν : Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς  


